

### Заяц и вкусная ива. Фрагмент последней части

...

Медведь вопросительно посмотрел на зайца. Заяц развёл лапами и ответил:

– Бобр предлагал спилить иву, а дятел хотел самую толстую ветку отколоть.

– Эх вы! – сказал медведь бобру и дятлу. – Разве можно ради листьев рубить ветки и тем более целое дерево? – и, повернувшись к зайцу, добавил: – Не переживай, заяц! Я тебе мигом помогу!

– И как же ты мне поможешь? – недоверчиво спросил заяц.

– Сейчас увидишь... – ответил медведь и с самым серьёзным видом подошёл к иве.

– Медведь, прости мою недоверчивость, – обратился заяц, – но перед тем, как ты начнёшь помогать, расскажи, пожалуйста, что как ты планируешь это сделать?

– Элементарно! Сейчас я согну эту иву, и ты сможешь съесть столько листьев, сколько захочешь!

При этих словах ива совсем побелела. А медведь встал на задние лапы и так схватился за неё, что ива затряслась от корней до самой макушки. **Медведь глубоко вдохнул и с силой потянул иву на себя. Ива захрустела, а заяц замахал лапами и закричал:**

**– Медведь, не надо! Отпусти её.**

От неожиданности медведь выпустил иву и упал.

– Заяц, ты чего? – спросил он, потирая ушибленную спину.

– А что, если ива не выдержит и сломается? Разве можно подвергать её такой опасности?

– Кстати, заяц! – закричал бобр. – Если вдруг ива сломается, всё, что ты не съешь, я мог бы забрать себе.

...